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LETNÉ ŠPORTOVÉ KEMPY 
 

POHYBOVÉ KURZY POČAS ŠKOLSKÉHO
ROKA (OD SEPTEMBRA 2023)

ŠPORTOVO –  SPOLOČENSKÉ A
VZDELÁVACIE  AKTIVITY  PRE
TRÉNEROV A  RODIČOV

KTO SME?
Projekt VYZUJ PAPUČE zastrešuje športových nadšencov - trénerov,
pedagógov v oblasti športu, ale hlavne ľudí so záľubou pre šport a prácu s
deťmi. Organizujeme letné športové kempy, pohybové kurzy pre deti a
spoločensko-vzdelávacie aktivity pre trénerov a rodičov.

AKÝ JE  C IEĽ  PROJEKTU VYZUJ PAPUČE?
Práve názov celého projektu vypovedá to najpodstatnejšie. Poďme sa s
deťmi hýbať. Poďme od mobilov a počítačov k lopte, rakete, či švihadlu.
Ukážme im, že šport ich bude viesť nielen k zdravšiemu životu ale i k
zábave, priateľstvám a zážitkom. Prostredníctvom projektu VYZUJ PAPUČE
chceme ponúknuť deťom kvalitný aktívne strávený čas, sprostredkovať im
radosť z pohybu a budovať návyk k aktívnemu životu. 

AKÉ MÁME SKÚSENOSTI  S  ORGANIZÁCIOU
KEMPOV?
Prvý ročník kempov zameraných na všeobecnú športovú prípravu bol v roku
2022. Práve tento typ kempov sme mali túžbu spustiť po tom, ako sme nabrali
skúsenosti v organizácii futbalových kempov po celom Slovensku v
úspešnom projekte ŠKOLA FUTBALU, ktorý od roku 2016 navštívilo viac než
5200 detí. Našim prianím je ponúknuť zážitok zo športu nielen pre futbal
obľubujúce deti, ale ponúknuť im aj iné športové odvetia. Projekt VYZUJ
PAPUČE budeme naďalej rozvíjať a ponúkať Vašim deťom to, čo nám dáva
zmysel - šport a radosť z neho ako prirodzenú súčasť každého dňa.

AKO PREBIEHA DEŇ NA KEMPE?
Po rannom príchode medzi 7:45 - 8:00 hod. je počas celého dňa zabezpečený
športový a zážitkový program pod dohľadom trénerov, samozrejme v
alternatívne pekného i horšieho počasia sú pripravené priestory buď vonku
alebo vo vnútorných priestoroch (telocvične, spoločenské miestnosti). V
doobedných hodinách čaká deti prvá tréningová jednotka a poobede druhá.
Medzitým je čas vyplnený hrami, prechádzkami a inými aktivitami. Strava je
zabezpečená trikrát denne (obmedzenia v strave je možné dohodnúť vopred)
v prípade denného kempu, plná penzia pre ubytované deti.
Aktivity počas dňa sa prispôsobujú výkonnostnej úrovni a zloženiu skupiniek
detí tak, aby bolo predovšetkým čas na športové vyžitie, zábavu ale aj na
relaxáciu, či spoločenské hry. Rodičia si deti vyzdvihujú medzi 16:45 - 17:00
hod. V cene kempu je zahrnutý vstupný balíček (2x tričko, šiltovka, vak) +
každé dieťa po kempe dostane spomienkovú spoločnú tímovú fotografiu.
V ponuke pre prihlasujúce dieťa je aj možnosť objednať si aj fotografie Vášho
športujúceho dieťaťa “v akcii” od profesionálneho fotografa, ktoré môžu byť
peknou spomienkou.

KDE MÔŽEM DIEŤA REGISTROVAŤ?
Registrácia na kempy prebieha na našej stránke, kde sa dozviete aj
všetky ostatné informácie týkajúce sa kempov a registrácie. 
 

Tešíme sa na leto strávené s mottom VYZUJ PAPUČE. 
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